证券代码: 836361

证券简称: 川山甲

主办券商: 中信建投

川山甲供应链管理股份有限公司 关于公司经营情况的风险提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

川山甲供应链管理股份有限公司(以下简称"公司")经自查,根据公司目前 实际经营状况,发布如下风险提示:

1、公司经营情况

受市场环境的不利影响,公司存在部分银行账户被冻结、资产被查封、债务 违约情况,对公司生产经营和财务情况产生不利影响,持续经营能力存在不确定 性。

2、涉诉情况

公司目前因涉及诉讼,部分银行账户被冻结、资产被查封,且存在公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被纳入失信被执行人的情况。根据现有资料,公司前述诉讼未触及重大诉讼、仲裁的披露标准;其余相关信息公司已按照相关法律法规进行补充披露,具体详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)发布的《关于公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被纳入失信被执行人的公告》(公告编号: 2021-002)、《关于公司部分银行账户被冻结及债务违约风险的公告》(公告编号: 2021-004)。

3、公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被纳入失信被执行人

经自查,公司、控股股东、实际控制人及控股子公司存在被纳入失信被执行人的情况,具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台

(www.neeq.com.cn)发布的《关于公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被纳入失信被执行人的公告》(公告编号: 2021-002)。

4、公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被出具限制消费令

经自查,公司、控股股东、实际控制人及控股子公司存在被出具限制消费令的情况,具体内容详见具体内容详见公司在全国中小企业股份转让系统信息披露平台(www.neeq.com.cn)发布的《关于公司、控股股东、实际控制人及控股子公司被出具限制消费令的公告》(公告编号: 2021-006)。

综上,公司就上述风险事项向投资者进行提示,由此给投资者带来不便深表 歉意。敬请广大投资者理性投资,注意风险。

> 川山甲供应链管理股份有限公司 董事会 2021年4月1日